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PS Paisie Sinaitul: Dacă îi iubim pe copii îi 
aducem de mici în casa lui Dumnezeu, nu îi 
lăsăm în faţa televizorului

Episcopul vicar patriarhal Paisie Sinaitul a vorbit despre creșterea și educația 
corectă a copiilor, joi, în contextul sărbătorii Intrarea în biserică a Maicii Domnului, 
la Catedrala Patriarhală.

Menționând că Fecioara Maria a fost educată de mică, de către femei văduve şi 
evlavioase, la școala Templului din Ierusalim, PS Paisie a spus că sărbătoarea de 
astăzi ne învaţă cât de importantă este creşterea şi educaţia copiilor în acord cu 
voia lui Dumnezeu.

„Copiii trebuie educați în duhul Evangheliei iubirii lui Hristos și al valorilor creștine, 
prin rugăciune și exemplul personal al părinţilor de vieţuire frumoasă și fapte bune. 
Caracterul copiilor nu se formează doar prin cuvinte și activități, ci și prin modul de 
viață al părinților, prin exemplul dat de aceștia”, a spus Preasfinția Sa.

„În plus, dacă noi îi iubim pe copii noştri, atunci îi aducem de mici în casa lui 
Dumnezeu, dacă nu îi iubim suficient, atunci îi lăsăm în faţa televizorului, a 
telefonului sau în faţa altor tentații, care îi ţin departe de Dumnezeu şi de Biserică, 
iar cu timpul îi deformează spiritual, sufletește, încât, atunci când vor creşte mari, 



nu vor iubi nici pe Dumnezeu, nici Biserica, dar nu vor iubi nici pe părinţii lor!”.

În acest sens, ierarhul a amintit că Sfântul Ioan Gură de Aur îndeamnă ca părinții să 
se îngrijească nu de modul cum vor dobândi bani copiii lor, ci de modul cum vor 
dobândi evlavie și bogăție sufletească.

„În societatea contemporană, chinuită de egoism, de indiferență și dispreț faţă de 
valorile creştine, educația copiilor devine adesea o încercare tot mai grea”, a 
continuat PS Paisie.

„Disprețul față de Biserică şi faţă de valorile tradiționale ale familiei conduce la 
traume pe care le suferă în general cei lipsiți de apărare. Deși ni se flutură înainte 
proiecte care menționează «principiul interesului superior al copilului» sau 
«protecția și promovarea drepturilor copiilor», totuși, exploatarea copiilor, răpirea, 
asuprirea, sau chiar uciderea lor reprezintă păcate săvârșite, în continuare, la 
adăpostul indiferenței și a profitului material, trăsături definitorii ale societății 
contemporane secularizate”.

PS Paisie Sinaitul a mai spus că „prunca Maria vine la Templul din Ierusalim, unde 
va creşte, timp de 12 ani, în sfinţenie, întrucât ea va deveni Biserică vie sau Chivot 
în care se va sălășlui Dumnezeu-Cuvântul, Hristos-Domnul”.

„Pornind de la această semnificație a sărbătorii de astăzi, Biserica ne îndeamnă să 
ne pregătim pentru sărbătoarea Naşterii Domnului, pentru ca în sufletul nostru şi în 
casa noastră să Se nască duhovniceşte Hristos-Domnul prin harul Duhului Sfânt”.

„Să ne rugăm Bunului Dumnezeu ca sărbătoarea Intrării în biserică a Maicii 
Domnului să fie pentru noi toţi o lumină călăuzitoare în Postul Naşterii Domnului şi 
o chemare la creşterea și educarea copiilor în credinţă, în rugăciune şi fapte bune”, 
a îndemnat Episcopul vicar patriarhal.
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